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ВСТУП 

Актуальність теми: Актуальність дослідження зумовлена необхідністю 

проведення повторного комплексного аналізу рекреаційно-туристичного  

потенціалу, природних, суспільно-історичних та соціальних ресурсів  України в 

цілому та у Волинській області зокрема, у зв’язку із стрімкою зміною політично-

соціального становища в державі. 

Для багатьох розвинених країн туристична галузь є одним з основних 

джерел бюджетних надходжень. Волинська область має для цього всі 

передумови. 

Україна розташована на перехресті важливих європейських транспортних 

шляхів і наділена сприятливими природними умовами, важливою культурною 

спадщиною та необхідними людськими і матеріальними ресурсами. 

Розвиток туристичного ринку є важливим чинником прискорення інтеграції 

України в європейське суспільство. Кількість туристів на Волинь щороку зростає 

що в свою чергу  вимагає надання якісних туристичних послуг. 

Поверхневий аналіз наукових досліджень з рекреації та туризму показав що 

багато попередніх наукових досліджень втратили актуальність у зв’язку із 

кризовими ситуаціями з якими зіткнулася Україна як держава в останні роки.  

Багато досліджень було проведено з точки зору економіки, менеджменту та 

інших наук. Такі дослідження як правило, були пов'язані з природою, яка є 

однією зі складових рекреаційно-туристичних ресурсів, соціально-історичними 

або соціально-економічними але не охоплювали їх усіх в комплексі. 

Тому необхідна комплексна оцінка рекреаційно-туристичних ресурсів. 

Існує потреба у комплексній оцінці ресурсів (РТР), щоб зрозуміти їх 

сучасний стан та знайти шляхи раціонального використання та оптимізації. 

Об’єкт дослідження – рекреаційно-туристичний потенціал Волинської 

області. 

Предмет дослідження – оцінювання сучасного стану рекреаційно-

туристичного потенціалу Волинської області 



Методологічною основою дослідження є концепція конструктивного 

географічного аналізу, яка базується на природно-географічному, економіко-

географічному та географічному підходах. 

Вона базується на підходах фізичної географії, економічної географії та 

рекреаційної географії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 
 

В роботі було проведено вивчення туристично-рекреаційного потенціалу 

Волинської області із застосуванням теоретичних методів таких як вивчення 

літератури, вивчення картографічних матеріалів,   статистичний аналіз, вивчення 

ресурсів у всесвітній мережі «інтернет», вивчення офіційних державних звітів, 

програм та стратегій розвитку оприлюднених на публічних ресурсах обласної, 

міської, районних рад а також на публічних ресурсах територіальних громад та 

агломерацій. 

Була виконана поставлена мета а саме проведення комплексного аналізу 

туристично-рекреаційних ресурсів Волинської області та їх актуалізація. 

Розробка методики розвитку туристично-рекреаційної галузі області. 

Була проведена класифікація, оцінювання та порівняння адміністративно 

територіальних одиниць області. Їх сильних та слабких сторін в контексті 

туризму та рекреації. Також проаналізований вплив зовнішньо-політичних 

чинників на розвиток Туристично-рекреаційної галузі Волинської області. 

Проаналізовані можливі напрямки розвитку туристично-рекреаційної галузі 

Волинської області з урахуванням сучасних зовнішніх та внутрішніх політичних, 

соціальних, демографічних, екологічних та економічних реалій. 

Розроблено низку кроків які можливо вжити задля розвитку туристично-

рекреаційного потенціалу регіону, оптимізації його використання. 

Проаналізовано міжнародний досвід в контексті повоєнного розвитку 

туристично-рекреаційної галузі, вплив на соціальну та демографічну складову 

туристичних потоків збройних конфліктів, зміну попиту на ті чи інші типи 

туристичних та рекреаційних послуг в країнах що перебувають в стані збройного 

конфлікту або проходять період відновлення після збройних конфліктів. 

 

 


